CocraBjieHUe ypaBHEHHU I NPSAMBIX M UX IOCTPOEHHE

IIpakTuyeckas padora Ne 26

Hean: IIpoBepuTh 3HaAHUSA U YMEHHMS IO COCTABICHUIO YPAaBHEHUH NPSIMBIX: 10 JBYM TOUYKAM,
PaCIION0KEHHBIX NEPIEHAUKYIISIPHO U MAPAIUIENBHO AaHHOM npsamoii. [loctpoenne npsimoi.

3amanue

1. Jansl Bepumnsl Tpeyroasunka ABC: A(x,,,), B(x,,y,), C(x,,y,) Haiirn:

a) ypaBHEeHUE CTOpOHBI AB;

0) ypaBHeHue BbicoThl CH;

B) ypaBHeHHUE MearaHbl AM;

r) Touky N nepeceuenus menuanbl AM u Beicotsl CH;

1) ypaBHEHHUE MPSMOH, poxo e yepe3 Bepmuny C napawienbHo ctopone AB;
e) paccrosinue ot Touku C g0 mpsimoii AB.

BapuanTsl A(xl’ yl) B(x2 ' yz) C(x3 , ys) Otser a) Otser €)
1 A2, 4) B (3, 1) C (10, 7) y——66x+28 |105
2 A (3, -2) B (14, 4) C (6,8) y 6 16 110/ /53 ~151
17 17

3 A7) B(3,-1) |C(11,-3) y=2%x+5 13,4

4 A1, 0) B (-, 4) C 9,5 Y= 2x+2 9.4

5 A(l,-2) B(,1) C@3,7 y=05x+25 2,7

6 A (2, -3) B (1,6) C (6 1) y=3x+3 2910 ~ 0,63

7 A (-4, 2) B (-6, 6) C (6,2) y=2Xx+5 3.5 ~14

8 A (4, -3) B (7.3) C (1, 10) y=2x—11 19//5~86

9 A4, -4), |B(,2) D) y =15x—10 135/ J3.25 ~7,5

10 A (-3, -3) B (5, -7) C(,7) y=—05x—45 |15/ 125 ~136

11 A (1, -6) B(3.4 |C(33) y=5x—11 20/ /26 ~58

12 A (-4,2) B (8, -6) C(2,6) y:_gx_é glng

13 A(5,2) B(©,4 |CG,7) y = 0,4%—4 45129 /29 ~ 8.4

14 A(4,-4) B (6,2) C(19) y=3x-16 27/410 8.5

15 A(-3,8) B (-6, 2) C(0,-5) y=2x+14 3.8/5~85

16 A6, -9) B(10,-1) | C(4 1) y=2x—_21 30/J5 ~13.4

17 A(41) B (-3,-1) C(7,-3) 2 1 34//53~47
V=353 |

18 A (-4, 2) B (6, 4) C (4, 10) y =0,6x—0,4 2034 /17 ~ 6.9

19 A(3,-1) B (11, 3) C(-6,2) y=05x-25 75/ \/E ~6,7

20 A(7,-2) B (-7, 4) C (5, -5) X=—7 12

21 A (L -4) B (9, 6) C (5, 4) y=x—3 8

22 A (10, -2) B (4, -5) C(-3,1) y=0,5x-7 3.8\/5 ~85

23 A(-3,-1) B (-4,-5) C@®, 1) y=4x+11 4217 /17 ~10.2

24 A (-2, -6) B (-3,5) C(4,0) y =-11x—28 36122 /61~6.5

25 A(T,2) B (3, -8) C(-4,6) y=05%x—25 425 ~94




26 A(0,2) B (-7, -4) C@3,2) y =-0,6x—6,2 2534 /17 ~ 8.6
27 A(7,0) B(1,4) C(-8,-4) yo—2x 14 42/413 ~11,7
373
28 AL,-3) B(0.7) C(-2,4) y =-10x+7 23,101/101~ 2.3
29 A(-5,1) B (8, -2) C(1,4) y:—ix—g 57/J78 ~ 4.3
13" 13
30 A(2,5) B(31) C(0,4) y =08x+34 3J41/41~05

2. Pemuth caenyouiue 3axaumn
2.1. Haiitu ypaBHEeHHE NPSIMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY NMepEeCceUeHUs NMPAMBIX 3X - 2y
-7=0 ux+3y-6=0u orcekaromieil Ha 0cu a0CLUUCC OTPE30K, paBHbIH 3. Omeem :X =3
2.2. Haiitn mpoekiuto Touku A(-8, 12) Ha mpsmMyro, IpoXoasiyro yepe3 Touku B(2, -3) u
C(-5,1). Omeem: A (-12,5)
2.3. Jlansl nBe BepiuHsbl TpeyroiabHuka ABC: A(-4, 4), B(4, -12) u touka M(4, 2)
nepecedenus ero Beicot. Haitu Bepuuny C. Omeem :C (8, 4)
2.4 HaiiTu ypaBHEHHUE NPSIMOM, OTCEKAIOIIEH Ha OCU OpJIMHAT OTPE30K, PaBHbIN 2, U
MPOXOJAIICH MapayieNbHO NPsAMOH 2y - X = 3. Omeem :X—2y +4=0
2.5. Haiitu ypaBHEeHUE NpsAMOH, npoxoadieil uepe3 Touky A(2, -3) u TOUKy nepeceueHus
npsiMbIX 2X -y=5ux+y=1. Omeem:x =2
2.6. Jlokasats, uto yethipexyroibHuk ABCD - tpanenus, eciu A(3, 6), B(5, 2), C(-1, -3),
D(5,5).
( )2.7. 3anucaTth ypaBHEHHUE MPSAMOIL, poxoasiieil uepes Touky A(3, 1) nepneHauKymsipHo K
npsimoit BC, ectn B(2, 5), C(1, 0). Omeem :x+5y—-8=0
2.8. Haiitu ypaBHeHue npsMoi, mpoxosiielt uepe3 Touky A(-2, 1) mapauieabHo npsaMoit
MN, eciiu M(-3, -2), N(1, 6). Omesem :2x—y+5=0
2.9. Haiitu TOuKy, CHMMETpHUHYIO Touke M(2, -1) OTHOCHUTENBHO TpAMOH X - 2y + 3 = 0.
4 23

Omeem :Ml(_§’€)

2.10. Haiitu Touky O nepeceuenus nuaronaineit yersipexyronsnuka ABCD, ecnu A(-1, -
1
3), B(3, 5), C(5,2), D(3, -5). Omeem : MO(3; 5)

2.11. Yepes Touky nepeceuenus npsameix 6x - 4y + 5 =0, 2x+ 5y + 8 = 0 mposectu
MPSIMYIO, TApAJJIENIbHYI0 ocu adcuuce. Omeem .y = —1

2.12. N3BectHbI ypaBHeHUs cTOpoHBI AB Tpeyronsanka ABC 4x +y = 12, ero Beicor BH
S5X -4y =12 u AMX + y = 6. Haiitu ypaBHeHuUs ABYX JPYTrux CTOpoH TpeyroibHuka ABC.
Omeem . TX—T7y—-16=0; 4x+5y—-28=0

2.13. lausl 1Be Bepiunbl Tpeyroibauka ABC: A(-6, 2), B(2, -2) u Touka nepecedeHus
ero BeicoT H(1,2). Haiitu xoopaunars! Touku M nepeceuenus croponsl AC u BeicoTsl BH.

Omeem :M E,Q
17 17

2.14. Haiitu ypaBHeHus BbIcOT TpeyroiabHuka ABC, mpoxoasuiux yepe3 BepiinHbl A u B,
eci A(-4, 2), B(3, -5), C(5, 0). Omeem :7x+5y+2=0; 9x+2y—-28=0

2.15. BpuncauTe KOOPAUHATHI TOUKH MEPECEYEHUS TEPIIEHAUKYIISIPOB, TPOBEACHHBIX
Yyepe3 CepeliHbl CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, BEPIIMHAME KOTOPOTo ciiykaT Touku A(2, 3), B(0, -3),

C(6,3). Omeem:M (3;—§j




2.16. CocTaBuTh ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHOMN Uepe3 BEPLUIMHY A TpeyroJbHUKa
ABC, 3nas ypaBHeHHs ero cTopoH: AB-2x-y-3=0,AC-x+5y-7=0,BC-3x-2y+ 13 =
0. Omeem:2x+3y—7=0;

2.17. dau tpeyronpHuK ¢ BepmmHamu A(3, 1), B(-3, -1) u C(5, -12). Haiitu ypaBHeHHE 1
BBIUMCIIUTD JUIMHY €r0 MEIMaHbl, IPOBEIECHHON U3 BeplnHbl C.

Omeem:2Xx+y+2=0; d :ﬂzli%,l

V17

2.18. CocTtaBUTh YpaBHEHHUE MPSIMOM, IPOXOASAIIEH yepe3 Ha4alo KOOPJAUHAT U TOUKY
nepecedyeHus Npsmbix 2x + 5y -8 =0u 2x + 3y + 4 =0. Omeem :6X+11y =0;

2.19. Haiitu ypaBHeHUs NEPHEHIUKYIIPOB K IpsiMoi 3x + Sy - 15 = 0, mpoBeAeHHbIX
4yepe3 TOYKH [1EpeceyeHusl JaHHOM MPSIMOU ¢ OCSIMU KOOPJIMHAT.

Omeem :5Xx -3y —25=0; 5x+3y+9=0;

2.20. JlaHbl ypaBHEHHS CTOPOH YeThIpexyroibHuka: X -y =0,x+3y=0,x -y -4 =0, 3x
+y - 12 =0. Haiitu ypaBHeHus ero nuaroHaned. Omeem:y =0; X =3

2.21. CocraButb ypaBHeHust Meananbl CM u BbicoThl CK Tpeyronsauka ABC, eciu A(4,
6), B(-4,0), C(-1, -4). Omeem:7x—y+3=0—CM; 4x+3y+16=0-CK

2.22. Yepes Touky P(5, 2) mpoBecTH MpsiIMy0: a) OTCEKAIOLIYI0 PaBHbIE OTPE3KU Ha OCSIX
KoopauHat; 0) mapaiuienbHyto ocu Ox; B) mapaiienbayto ocu Oy.

Omeem:X+y—7=0;, y=2; x=5

2.23. 3anucath ypaBHEHUE MPAMOH, poxoadieii uepe3 Touky A(-2, 3) u cocTaBisIonIei ¢
ocbto Ox yroi: a) 45°, 6) 90°, B) 0°. Omeem:x—y+5=0-CM; x+2=0; y—-3=0

2.24. Kakyto opauHary umeet Touka C, jexaras Ha OJHOM IpsAMOi ¢ Toukamu A(- 6, -6)
u B(3, -1) u umeromas abcuuccy, paBuywo 3? Omeem: Yy =9

2.25. Yepes TOuKy nepecedeHus npsmsix 2x - Sy - 1 =0 u x + 4y - 7= 0 nposectu
pSIMYIO, AEJSLIYI0 OTPE30K Mekay Toukamu A(4, -3) u B(-1, 2) B oTHomienun = 2/ 3.
Omeem .2x—y —5=0;

2.26. VI3BecTHBI ypaBHEHHS IBYX CTOPOH pomba 2x -5y -1=0u2x-5y-34=0 u
ypaBHEHHUE OJIHOM U3 ero quaroHanei X + 3y - 6 = 0. Haiitu ypaBHeHue BTOpPOW JuaroHau.
Omeem .3Xx—Yy —23=0;

2.27. Hairtu Touky E nepecedyenns Meauan TpEyrojlbHUKA, BEPIIMHAMU KOTOPOTIO
seistiorest Touku A(3,1), B(7, 5) u C(5, -3). Omeem : E(3;1)

2.28. 3anucatrh ypaBHEHUS NPSIMbIX, IPOXOAAIIMX yepe3 Touky A(-1, 1) mox yrioom 45°
npsiMoit 2x + 3y = 6. Omeem :X—5y+6=0; 5x+y+4=0

2.29. lanbl ypaBHeHUs BbICOT TpeyroapHuka ABC 2x -3y +1=0,x+2y+1=0wu
KoopAuHaThl ero BepmnHsl A(2, 3). Haiitu ypaBHeHus ctopoH AB u AC tpeyroiapHukKa.
Omeem:2x—y—-1=0—AB; 3x+2y-12=0-AC

2.30. JlaHbl ypaBHEHHMS IBYX CTOPOH napayuiesnorpamma X - 2y =0, x -y - 1 = 0 u Touka
nepecedeHus ero auaronaneit M(3, -1). Halitu ypaBHeHUs ABYX APYTUX CTOPOH.
Omeem . x—y—7=0; x—2y-10=0

KoHnTposabHbIe BONpPoCHI

3anuiuTe ypaBHEHMsI OCEHl KOOPAHHAT.

OO6ree ypaBHEHHE MIPSIMOM.

VYcioBue napamienbHOCTH U MEPIEHANKYIIPHOCTH MPSMBIX.
3anuiuTe ypaBHEHHsI IPSMBIX, MapajlIeIbHBIX OCSIM KOOPAMHAT.
Cdhopmynupyiite ycioBue mapauieaIbHOCTH MPSIMbIX.
Cdopmynupyiite ycioBue NepreHIuKyIIpHOCTH IPSIMBbIX.

Kak HaiiTu yron Mexay npsMpiMu?

Kak HaitTu paccTosiHue MeXIy NpsIMbIMU?

Nk WNE






